

خبر

حضور استاندار گیلان در مراسم سالگرد شهید آیت الله احسانبخش

گیلان امروز– استاندار گیلان در مراسم هفدهمین سالگرد شهادت آیت … احسانبخش نماینده فقید ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت شرکت کرد.

مراسم هفدهمین سالگرد شهادت آیت … صادق احسانبخش نماینده فقید ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت با حضور آیت … فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت، دکتر سالاری استاندار گیلان، جمعی از مسئولان استانی، علما و روحانیون، خانواده معظم شهدا و اقشار مختلف مردم در مصلی امام خمینی (ره) رشت برگزار شد.

در این مراسم آیت … فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت سخنرانی کرد.

دکتر مصطفی سالاری همچنین با حضور بر مزار نماینده فقید ولی فقیه در گیلان ضمن قرائت فاتحه به مقام شامخ این عالم مبارز ادای احترام کرد.

آیت … احسانبخش نماینده فقید ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت پس از تحمل سال‌ها جراحی‌های ناشی از ترور توسط منافقان کوردل، چهاردهم خرداد ماه ۱۳۸۰ به لقاءا… پیوست.

●●●●●

نماینده مردم فومن و شفت در مجلس:

مسئولان نباید با عملکرد ضعیف خود

سبب ناامیدی مردم شوند

گیلان امروز– نماینده مردم فومن و شفت در مجلس گفت:مسئولیت امانتی در دست مدیران هستند و آن‌ها نباید با عملکرد ضعیف سبب یاس و ناامیدی مردم شوند.

حجت الاسلام محمدمهدی افتخاری در جلسه تودیع و معارفه فرماندار این شهرستان ضمن تسلیت ایام شهادت امام علی(ع) اظهارداشت: مسئولیت امانتی است در دست مدیران و آنها نیز نباید با عملکرد ضعیف سبب یاس و ناامیدی مردم شوند.

نماینده فومن و شفت در مجلس شورای اسلامی به نامگذاری امسال به سال «حمایت از کالای ایرانی» اشاره کرد و گفت: به دور از انصاف است که بازاریان فومن مالیات خود را در این شهرستان پرداخت کرده اما اقلام مورد نیاز مصرفی ادارات از شهرستان‌های دیگر تهیه شود.

وی با بیان اینکه توجه مسئولان به موضوع فوق به منظور رونق بازار شهرستان ضرورت دارد افزود: با توجه به شرایط موجود در جامعه وظیفه مسئولان بیش از گذشته است و مسئولان نیز از فرصت خدمت به مردم نهایت استفاده را کرده و در راستای حل مشکلات و کاهش دغدغه‌های مردم این شهرستان قدم بردارند.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی به برخی از مشکلات فومن اشاره کرد و اذعان داشت: با توجه به نگاه استاندار گیلان در زمینه توسعه، رونق اقتصادی و ایجاد اشتغالزایی در ستان، می‌طلبد به شهرستان فومن با توجه به پتانسیل‌های بالایی که دارد توجه ویژه ای شود.

فرماندار جدید فومن نیز در این نشست با بیان اینکه شهرستان فومن در گذشته منشا بسیاری از اقدامات در تاریخ کشور و استان بوده است ابراز داشت: مردم فومن از دیرباز همیشه در راستای بالندگی و پویایی حوزه‌ها و بخش‌های مختلف گام موثری برداشته‌اند.

محمود قاسم نژاد با بیان اینکه این شهرستان دارای ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های تاریخی، طبیعی، مذهبی و گردشگری است خاطرنشان کرد: این پتانسیل‌ها و ظرفیت‌های موجود به عنوان یک مزیت اصلی می‌تواند زمینه‌ساز توسعه و رونق اقتصادی شهرستان شود.

●●●●●

نماینده مردم رشت:

بیشترشدن حباب در بازار ارز نتیجه افزایش درگیری سیاسی مسئولان است

گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی گرانی‌های اخیر را ناشی از نوسانات ارزی دانست و گفت: بیشتر شدن حباب در بازار ارز نتیجه افزایش درگیری سیاسی مسئولان است.

محممصداق حسینی با اشاره به گرانی‌های یک‌باره اخیر در بازار و تعرفه خدمات در کنار ثابت ماندن مبلغ یارانه‌های پرداختی به مردم اظهار کرد: مبلغ یارانه پرداختی فعلی به‌سختی تأمین می‌شود و در تأمین آن هزار و یک مشکل وجود دارد.

وی با بیان اینکه نحوه پرداخت یارانه‌ها درست نیست افزود: در حال حاضر همه افراد یارانه بگیر، یارانه‌هایی یکسان دریافت می‌کنند که این‌ها ناهش عدالت نیست.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ۴۵ هزار و ۵۰۰ تومان پرداختی برای مسئولان و افرادی که حقوق بالا دارند ناچیز اما برای روستائیان مبلغی بسیار حائز اهمیت است

گفت: برخی از روستائیان درآمدی سالانه نهایتاً تا شش میلیون تومان دارند و پرداخت یارانه به آن‌ها می‌تواند بسیار در زندگی‌شان تأثیرگذار باشد.

حسینی با تأکید بر اینکه باید شیوه پرداخت یارانه‌ها اصلاح شود افزود: با بیان نظام پرداخت یارانه‌ها عدالت محور شود و افراد مستضعف و دارای شرایط خاص از یارانه بیشتری برخوردار شوند.

عضو مجمع نمایندگان گیلان دلیل نگرانی‌های اخیر اکثراً مباحث روانی عنوان کرد و گفت: نوسانات اخیر در بازار ارز و نگرانی‌های در بی آن و ناامن شدن سرمایه‌گذاری در کشور، بسیار در قیمت عمومی محصولات و خدمات کشور تأثیر گذاشته است.

وی با بیان اینکه این گرانی‌ها ماندنی نیست و موقتاً ایجادشده افزود: با اصلاح بازار ارز و بازگشت ثبات به بازار به‌تدریج بازار محصولات و خدمات به روال عادی خود خواهد رسید.

حسینی در پاسخ به اینکه برخی از نمایندگان مجلس و دولت دلیل نوسانات بازار ارز را انتها مباحث روانی عنوان می‌کنند و باید مشخص شود که این عامل تا کی پایدار خواهد ماند بیان کرد: تا زمانی‌که اختلافات و درگیری‌های سیاسی در کشور وجود دارد و روزبه‌روز بر دامنه آن افزوده می‌شود حباب در بازار ارز بیشتر خواهد شد.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه بین دولت و مجلس اتحاد وجود ندارد و همه علیه یکدیگر در حال جبهه‌گیری هستند افزود: نتیجه اختلافات مسئولان، متضرر شدن مردم است و دود واگرایی‌ها به چشم ملت می‌رود.

{گیلان زمین}

امام جمعه رشت:

سازمان ملل حامی دزدان بین المللی است

گیلان امروز– آیت الله رسول فلاحتی، نماینده ولی فقیه در استان گیلان در خطبه‌های نماز جمعه رشت با بیان اینکه توجه انسان به مرگ و جهان آخرت آثار خوبی را برای انسان در دنیا دارد، گفت: انسانی که به یاد مرگ زندگی می‌کند هم خودش در آرامش است و هم انسان‌های اطراف او نیز در آرامش هستند.

وی نورانی شدن قلب انسان را از برکات یاد مرگ دانست و افزود: انسانی که به یاد مرگ است رذایل را از خود دور می‌کند.

فلاحتی با بیان اینکه یکی از علت‌های سرگردانی انسان در دنیا باور نداشتن به فرمایشات الهی است، گفت: کسی که به یاد مرگ باشد به دیگران ظلم و ستم نمی‌کند.

امام جمعه رشت همچنین ادامه داد: توجه به معاد سبب می‌شود انسان هرچیزی را که برای خود می‌پسندد برای دیگری هم بخواهد.

نماینده ولی فقیه در استان گیلان با اشاره به فرمایش امام خمینی(ره) «روز قدس را روز اسلام و روز رسول اکرم می‌دانم» افزود: این مسئله نشان‌دهنده توجه امام(ره) به پاره تن اسلام یعنی فلسطین است.

آیت الله فلاحتی با بیان اینکه از سال ۱۹۴۸ جمعی یاغی بین‌الملل در جایی جمع شدند تا امت اسلامی را تکه‌تکه کنند، گفت: از سازمان ملل از بدو تاسیس تا کنون هیچ خیری



فلاحتی در پایان با بیان اینکه امیدوارم ندای حمایت از فلسطین به سراسر دنیا برسد، اظهار داشت: به فضل خداوند فرمایش رهبری در خصوص نابودی اسرائیل تا ۲۵ سال آینده محقق خواهد شد.

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا در رشت:

ایران جزو چهار قدرت برتر دنیا است

استکبار جهت رسیدن به طرح خاورمیانه بزرگ بود.

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا، شکست آمریکا در مقابل جبهه مقاومت را از دیگر ویژگی‌های انقلاب ایران دانست و افزود: مقابله با نقشه آمریکا بر تسلط بر عراق به وسیله داعش از دستاوردهای مهم ما بود.

سعیدی تبدیل قدرت نابرابر در مقابل نبرد نامقارن را از دیگر ویژگی انقلاب عنوان کرد و ادامه داد: رای مردم روسیه به پوتین، رای مردم لبنان به حزب الله و رای مردم عراق به جبهه مقاومت در عراق از دستاوردهای انقلاب بود.

وی با اشاره به اینکه از عمر نکبت بار اسرائیل ۷۰ سال می‌گذرد، گفت: در سال‌هایی که پیش از انقلاب ایران اسرائیل در تمامی ماموریت‌های خود موفق بود اما انقلاب ایران توانست این موضوع را تغییر دهد.

سعیدی با اشاره به وجه تمایز انقلاب اسلامی ایران با انقلاب‌های دیگر گفت: مهم‌ترین و پیچیده ترین مسئله انقلاب‌های دینی تغییر رهبری است.

نماینده سابق ولی فقیه در سپاه با بیان اینکه هیچ تفاوتی بین پیامبر(ص) و امام علی(ع) به غیر از در خصوص وحی نبود، تصریح کرد: پس از پیامبر(ص) خواص و عوامل انقلاب را به ناهل سپردند. سعیدی ادامه داد: هنر ملت ایران این بود که تجربه‌های تلخ گذشته را تکرار نکردند و همانطور که از امام خمینی(ره) تبعیت می‌کردند از رهبر معظم انقلاب نیز حمایت کردند. وی با اشاره به اینکه به اذعان بسیاری از کارشناسان، آمریکا، چین، روسیه و ایران چهار قدرت برتر دنیا هستند، گفت: رهبری معظم پس از امام(ره) توانست قدرت ایران به این جایگاه برسانند.

سعیدی با بیان اینکه تداوم انقلاب در دستان مردم است، تصریح کرد: فشار تحریم و فشار روانی وجود دارد اما مردم باید بدانند نقش بسیار پررنگی در انقلاب دارند.

رییس دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی کل قوا، با بیان اینکه دشمنان؛ اصل نظام و انقلاب، شخص ولایت فقیه و قدرت نظام ایران را به عنوان سه کانون اصلی هدف گرفته‌اند، تصریح کرد: مطمئن هستیم که مردم ایران با توجه به تجربیات خود انقلاب را حفظ می‌کنند.

معاون هماهنگ کننده دانشگاه امام خامنه‌ای نیروی دریایی سپاه در انزلی مطرح کرد:

آمریکا به‌دنبال ایجاد تفرقه میان کشورهای اسلامی است

سردار شکرالهی با اشاره به اینکه آمریکا در منطقه به دنبال آرمان‌خواهی و حمایت بی‌چون و چرا از رژیم غاصب صهیونیستی است و این امر از سوی سران استکبار جهانی اعلام شده است تأکید کرد: استکبار جهانی امروز در روابط بین‌الملل جایگاهی ندارد.

وی با بیان اینکه نخستین دلیل حضور ایران اسلامی در کشورهای عراق و سوریه در راستای منافع ملی و امنیت ملی ایران اسلامی بوده است افزود: جلوگیری از نزدیک شدن دشمن به مرزهای جغرافیایی از الفبا و استراتژی‌های نظامی محسوب می‌شود.

معاون هماهنگ کننده دانشگاه امام خامنه‌ای نیروی دریایی سپاه با تأکید بر اینکه ایران اسلامی با حضور در سوریه براساس این استراتژی حرکت کرده است بیان کرد: مبارزه با مستکبران و حمایت همه جانبه از مظلومان در جای جای آیات قرآن کریم به مسلمانان سفارش شده است.

سردار شکراللهی با اشاره به اینکه شناخت ظالمان و مظلومان دوران امروز یک ضرورت است و آمریکا و اسرائیل ظالمان و ملت فلسطین مظلومان دنیای امروز هستند افزود:حضور و فعالیت ایران در کشورهای اسلامی به خواسته سران آن کشورها انجام شده است.

وی با بیان اینکه نخست وزیر آمریکا خواهان خروج آمریکا از عراق شد اما از جمهوری اسلامی ایران خواست تا به عنوان مستشار نظامی کنار ملت عراق باشد بیان کرد: کشورهای اسلامی چون افغانستان خواهان خروج آمریکا از خاک کشورشان هستند و آمریکا را متجاوز می‌دانند.

سردار شکراللهی با اشاره به اینکه آن که باید خاورمیانه را ترک کند ایالات متحده آمریکا است تصریح کرد: راهبردهای جمهوری اسلامی از ابتدای انقلاب با نامگذاری روز قدس توسط امام خمینی (ره) آغاز شده و با اقتدار مقام معظم رهبری ادامه دارد.

وی با بیان اینکه سیاست‌های جمهوری اسلامی از ابتدای انقلاب تاکنون با گذشت چهار دهه در حمایت از فلسطین تغییر نکرده است افزود: تداوم حمایت از ملت فلسطین و آزادی قدس شریف همواره هدف اصلی ایران اسلامی بوده است.

معاون هماهنگ کننده دانشگاه امام خامنه‌ای نیروی دریایی سپاه با تأکید بر اینکه دشمنان استراتژی‌های بلند مدتی برای جمهوری اسلامی دارند گفت: از ۳۰ سال گذشته سران استکبار جهانی تنها راه تسلط به خاورمیانه را ایجاد تفرقه و جنگ میان اهل سنت و شیعه عنوان کرده‌اند.

سردار شکرالهی با اشاره به اینکه سازمان سیا ورود و فروش سلاح به فلسطین را ممنوع اعلام کرده و این موضوع در شورای امنیت سازمان ملل نیز تصویب شده است اظهار داشت: با وجود این امر ۳۵۰ میلیارد دلار از سوی آمریکا و ۱۵۰ میلیارد دلار سلاح به عربستان فروخته شده است. وی با بیان اینکه نردم مظلوم غزه به مدت ۱۱ سال و مردم یمن به مدت ۵ سال است که در محاصره هستند هیچ صدایی از مدعیان حقوق بشر در جهان شنیده نمی‌شود گفت: حمایت از ملت مظلوم فلسطین و مخالفت با ظالمان با تاسی از قرآن کریم است و این امر الگو گرفته از قرآن است. معاون هماهنگ کننده دانشگاه امام خامنه‌ای نیروی دریایی سپاه خاطرنشان کرد: عقب نشینی و کوتاه آمدن از توانمندی‌های جمهوری اسلامی خطای بزرگ است و باید به این امر واقف باشیم که عقب‌نشینی ایران اسلامی از توانمندی‌های خود موجب کوتاه آمدن دشمن نمی‌شود.

خبر

حضور گسترده مردم گیلان در راهپیمایی روز قدس



گیلان امروز– فرزندان دیار میرزا کوچک جنگلی همراه با مردمان سایر نقاط کشور در حمایت از قبله نخست مسلمانان چون سیل خروشیدند و آمادگی خود را برای نابود کردن اسرائیل به جهانبان نشان دادند.

امت حزب‌الله گیلان با حضور پرشور در راهپیمایی روز قدس نشان دادند که از هر زمان دیگری قدرتمندتر هستند و آمادگی دارند تا به فرمان رهبرشان وعده ۲۵ ساله نابودی اسرائیل را محقق کنند.

مردمان گیلان‌زمین در این راهپیمایی سختی‌های روزه‌داری و گرمای هوا را تحمل کردند و ثابت کردند که فرزند رضای هستند و تحریم و مشکلات نه تنها آن‌ها را خسته نکرده بلکه مصمم‌تر و قوی‌تر نیز ساخته است تا همراه با یکدیگر علیه دشمن مشترکشان متحد شوند.

گیلابیان در راهپیمایی روز قدس امسال به فرمان رهبرشان حضرت امام خامنای لیبیک گفتند و روز قدسی متفاوت و پرشور را رقم زدند تا ثابت کنند که برای نابودی رژیم صهیونیستی تنها منتظر اشاره رهبرشان هستند.

آن‌ها در این راهپیمایی عظیم، دولت جعلی اسرائیل را از هر زمانی ضعیف‌تر و مستاتل‌تر دانستند و نشان دادند که جمهوری اسلامی ایران امروز با قدرت دفاعی خود از ملت مسلمان فلسطین دفاع می‌کند.

بانوان گیلایی نیز در این راهپیمایی دوشادوش مردان حضور پیدا کرده و این پیام را به گوش سران رژیم جعلی اسرائیل رساندند که اگر «زنان‌التجار» را به شهادت رساندند، امروز میلیون‌ها زن مانند او آماده دفاع از قدس شریف هستند.

●●●●●

نماینده لنگرود در مجلس: مبارزه با رژیم اشغالگر قدس نمادی از وحدت امت اسلامی است



گیلان امروز– نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی گفت: مبارزه با رژیم اشغالگر قدس نمادی از همبستگی، وحدت و یکپارچگی امت اسلامی و سمبل ظلم ستیزی و قیام ملت مظلوم فلسطین علیه اشغالگران قدس است.

مهرداد لاهوتی در حاشیه راهپیمایی روز قدس روز قدس را نمادی از تعهد همه مسلمانان و آزادی‌خواهان جهان به قدس شریف و مردم مظلوم فلسطین دانست و اظهار کرد: امام خمینی(ره) با اعلام آخرین جمعه ماه مبارک رمضان به عنوان روز قدس، این روز را به نمادی از آزادی خواهی و حق طلبی تبدیل کردند.

نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی افزود: این روز بزرگ، فریاد مظلومیت و دادخواهی مردم دربند و آوارگان فلسطینی از جور و ستم و بیداد رژیم ضدبشری، کودکان کش و جنایتکار صهیونیستی است

که قریب به ۷۰ سال از حیات ننگین خود، منشاء قتل عام‌ها، آوارگی‌ها، جنایات علیه بشریت و جنایت جنگی بی‌شماری شده و آوارگی میلیون‌ها فلسطینی و حبس و شکنجه‌های غیرانسانی هزاران انسان مظلوم را سبب شده است.

لاهوئی با تأکید بر اینکه امروز بیش از هر زمان دیگری

ملت‌های مسلمان نیازمند حفظ وحدت، همبستگی و یکپارچگی در برابر رژیم ضدبشری اسرائیل هستند، گفت: لازم است مسلمانان با بصیرت و درایت، و توطئه‌ها و اختلاف افکنی صهیونیست‌ها که در صدد انحراف جهان اسلام از مبارزه با اشغالگران قدس شریف و احقاق حقوق ملت مظلوم فلسطین، به سمت برادرکشی و جنگ مذهبی هستند، پرهیز کنند.

وی ادامه داد: ملت شریف ایران افتخار پیشگامی در دفاع از فلسطین مظلوم را دارند و در روز قدس امسال نیز همیای تمامی مسلمانان جهان در دفاع از قدس شریف به پا خاستند و بار دیگر حقانیت آرمان فلسطین را فریاد زدند.

لاهوئی بیان کرد: فرارسیدن آخرین جمعه ماه مبارک رمضان، یادآور یکی از مهم‌ترین و تأثیرگذارترین یادمان‌ها و میراث به جا مانده از حضرت امام خمینی(ره) یعنی روز جهانی قدس است که مبارزه با رژیم اشغالگر قدس را به نمادی از همبستگی، وحدت و یکپارچگی امت اسلامی و سمبل ظلم ستیزی و قیام ملت مظلوم فلسطین علیه اشغالگران قدس تبدیل نمود.